



PPMG

凤凰网传媒集团

统一刊号
CN32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

封面主编

王磊

头版责编

王朋

版式总监

沈明

零售价每份1元

水质监测探头插瓶内，真敢糊弄！

环境监测数据造假乱象是“对法律法规的挑衅，唯有彻查每一起事件，重拳出击，惩处到位，才能打掉某些造假者的嚣张气焰。”

央视新闻客户端8月27日消息，国务院第十八督查组抵达湖南株洲核查发现，当地有一处水质自动监测站，把本来应该放在活水中的监测探头插在了盛有死水的几个矿泉水瓶内。

这一荒唐而又无耻的伎俩，指向的是监测数据造假这一老问题。在“打假”趋严的今天，居然还有人铤而走险？看上去是一个小案子，却有深度解剖的价值。

报道称，督查组将把现场督查发现的证据材料移送有关部门进行调查核实，督促立行立改，并视情况对相关责任人员展开约谈。值得关注的是，当下对于这类行为的处置，已大大“加码”。约谈，只是起步价。人们感兴趣的是，何时揪出“监测矿泉水瓶”的责任人，予以严惩。

为了蒙混过关，居然想出这种下三滥的办法。简直是利令智昏。

“监测矿泉水瓶”的危害性不言而喻。矿泉水瓶内的监测数据是变化着的，实时上传到了中国环境监测总站。这将给分析和决策带来颠覆性的影响。

“监测矿泉水瓶”的剧情之所以发生，很可能受到幕后指使。总以为瞒天过海，“格局”却难脱一个小瓶子的范围，只要彻查，很容易查清。

今年6月，生态环境部称，对环境监测不当干预和弄虚作假的，坚持“零容忍”，除依法给予行政处罚外，构成犯罪的，坚决依法移交司法机关追究刑事责任。

这一表述的由头是：全国第二例环境监测数据造假案宣判，涉事16人均被刑事处理。其中，山西省临汾市环保局原局长张文清因是主犯被判有期徒刑两年。

临汾这两年，屡屡被曝环境监测数据造假。在临汾市接连被约谈的同时，地级市环保部门一把手被判刑，是“零容忍”决心的直接反映。

据此，对于“监测矿泉水瓶”事件的处置，当有“从严”一面。典型造假案宣判在前，生态环境部强调在后，却“震慑”不了一颗造假的心，是可忍孰不可忍？

延伸开来，我们不能不警惕，除了这种手法之外，还有没有更奇葩的“造假术”？可千万不能小看“造假爱好者”的智慧啊。正如新华社不久前播发的评论所指：今年以来，不少地方屡屡曝出在“监测数据上搞整改”。有的地方靠设置机器增氧、给采样器“戴口罩”，玩“临时达标”；有的地方不查处问题，反赖群众举报不实……

环境监测数据造假乱象是对法律法规的挑衅，唯有彻查每一起事件，重拳出击，惩处到位，才能打掉某些造假者的嚣张气焰。

现代快报首席评论员 伍里川

记事本

纪律的篱笆只会越扎越紧

新修订的《中国共产党纪律处分条例》26日公布，这是党的十八大后党中央第二次对这一重要党内法规进行修订。党纪处分条例是规范所有党组织和党员行为的基础性法规，3年内两次修订，再次释放出以铁的纪律管党治党的强烈信号。

纪律严明是我们党不断从胜利走向胜利的重要保障。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把纪律建设作为全面从严治党治本之策，把纪律挺在前面，坚持纪严于法、纪在法前，执纪必严、违纪必究，真正使纪律成为带电的高压线。

新修订的党纪处分条例坚持使命引领和问题导向相结合，增加不少条款。包括强调“两个维护”“四个意识”，确保全党令行禁止，增加对污染防治、扶贫脱贫、扫黑除恶等领域典型违纪行为的处分规定，新增对“两面人”、违规揽储、形式主义官僚主义、家风败坏等新型违纪行为的处分规定等，充分体现了不断增强纪律建设的政治性、时代性、针对性的要求。条例的再次修订本身就是一次全面从严治党再部署、再动员，也是

对全体党员的一次生动纪律教育。

全面从严治党永远在路上，纪律的篱笆只会越扎越紧。广大党员特别是党员领导干部要进一步增强纪律意识和规矩意识，懂法纪、明规矩、知敬畏、存戒惧、守底线，习惯在受监督和约束的环境中工作生活。党的先锋队性质和执政地位，决定了党纪必然严于国法。党员干部不仅要模范遵守国家法律，更要接受严格的纪律约束，真正把铁的纪律转化为日常习惯和自觉遵循。

反腐败斗争形势依然严峻复杂，全面从严治党必须越拧越紧。各级党组织要扛起管党治党政治责任，克服思维惯性，不断提高思想政治水准和把握政策能力，经常用纪律的尺子去衡量约束党员的行为，对苗头性、倾向性问题及时咬耳扯袖、红脸出汗，使广大党员敬畏纪律、遵守纪律，决不越雷池一步。通过抓纪律避免党员干部犯更大的错误，这也是对党员干部最大的爱护。

新华社记者 朱基钗

本版投稿邮箱:cyqxf62@126.com



苏州彩民自选号中双色球733万

8月23日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2018098期开奖。当期双色球红球号码为06、10、11、20、29、32，蓝球号码为13。当期红球号码大小比为3:3，三区比为3:1:2；奇偶比为2:4。其中，红球开出一枚重号20；一枚隔码32；一组二连号10、11；一枚斜连号29。

9注733万花落7地

当期双色球头奖开出9注，单注奖金为733万多元。这9注一等奖花落7地，山西2注，辽宁1注，江苏1注，安徽2注，福建1注，山东1注，重庆1注，共9注。

二等奖开出125注，单注金额21万多元。其中，浙江中出18注，排名第一；四川中出13注，排名第二；重庆中出12注，排名第三；河北中出7注，排名第四；江苏、湖北、安徽、福建分别中出6注，并列排名第五；此外，其他地区二等奖均低于6注。当期末等奖开出536万多注。

苏州彩民分获一注

当期江苏喜中1注一等奖，来自苏州市，幸运彩民仅花了6元，自选了3注号码，其中第一注号码与当期开奖号码完全一致，幸运中得733万多元。幸运站点是苏州城北紫竹路760号快客便利店，编号32050813福彩投注站，投注时间为8月23日19时12分06秒。这是江苏彩民在2018年揽得的第42注一等奖。

截至2018098期，江苏彩民在8月已经中出了4注一等奖，除了这一期的苏州彩民，分别是8月2

日晚2018099期泰州彩民中出的912万元；8月7日晚2018091期扬州彩民花费10元机选5注收获的899万元；8月19日晚2018096期南京彩民花费了168元，自选“9+1”红球复式票打中的561万元。

当期全国销量为3.14亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为2960万多元，高居第一；浙江以2550万多元的销量位列第二；山东以1874万多元排名第三；江苏以1774万多元排名第四；四川则以1502万多元排名第五。

苏福

彩市公告牌

常州彩民中福在线斩获颇丰

8月21日，中福在线旺角花园销售厅传来中奖喜讯，一位幸运彩民在该厅揽获14.2万元大奖，中奖者是一位老彩民，常到旺角厅休闲。21日晚，他和往常一样晚饭后到厅内消遣时间，坐在9号机前玩“连环夺宝”游戏。20点整，他在游戏第三关拍出25颗红宝石，揽获14.2万元累积大奖。该彩民表示，自己是中福在线的铁杆粉丝，这次亲手拍出了大奖，非常

惊喜，今后会一如既往地支持福彩，支持公益。

武进中福在线开展迎“七夕购浪漫，中福送好礼”活动以来，多位彩民收获了好运，8月22日，莱蒙城销售厅又传来捷报，一位幸运彩民在“连环夺宝”游戏第三关中成功拍出25颗红宝石，一举中得全国累积大奖25万元。

据了解，中奖者当天下午闲来无事，来到莱蒙城销售厅后，挑

选了12号机器，以5注每注200分投注，游戏进入第三关，25颗红宝石整齐落下，随后屏幕显示出恭喜中得全国累积奖25万元的字样。

周围彩民纷纷上前向他表示祝贺，他拿出喜烟与大家分享。中奖者笑言，莱蒙城厅是他的福地，此前他在该厅已斩获过25万元大奖，这次是他二次爆机。

常彩

彩市公益行

如东福彩爱心公益情牵苏陕



8月21日，如东县实验小学10位美德少年来到陕西省汉中市南郑区，共同参加苏陕福彩杯“小火炬爱心驿站”(陕西安康南郑站、江苏如东站)启动仪式。此次活动由如东县和南郑区两个文明办联合牵头，两地团委(区)委、民政局、教育局等部门共同负责，如东海洲文化、如东知助公益及如东、南郑两地小学共同策划承办。

启动仪式在南郑区城关小学举行，如东县文明办科长吴晖向大家介绍了“小火炬”爱心驿站的启动缘由，旨在通过如东、南郑两地学生的文化交流、结对帮扶，唤起“小公民”的社会责任感，让两地学生积极投身公益活动，以爱为火炬，温暖他人，

成长自己；以爱为火炬，心手相连，传承美德。共青团如东县委书记孙玉来书记勉励两地小队员在爱心驿站中感受爱心、奉献爱心、回报社会、回报家乡。

福彩杯“小火炬爱心驿站”项目分别在如东县实验小学、南郑区城关小学建立县域总站，并深入了解城关小学学生帮扶需求，制订帮扶方案。以两地学校每年一次的“春日书香”之结对班级读书交流活动、“七彩的夏日”苏陕知行文化交流活动、“秋日鸿雁”结对班级书信联谊活动、“冬日暖阳”微心愿满足幸福年活动以及特困学生应急资助等主题活动，用福彩公益金为南郑贫困的家庭孩子提供一定的物质资助和精神鼓励。通彩